BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Jetour T2

(2024-)

Tvn wapa - «<VM»

- ¥
o J D = 10,2 kN

1800 kg 75 kg

D (kN)= 9 x0,00981 |JetourT2(2024) G/




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

J

S-10;
S-13;
S-19.

10 mm; HEX
Wrench | 13 mm; :?0
19 mm. 4

n wm
&

l[//namﬁaﬁi eauka

I
73 o ¥ WG,
26 0 ®§
27 i S I
I 4
I I
13 5
- 26 I
mamuas_eaoka 57 17
I 2%

lllmamHLIzIn 2auka

I - Ins aBTO co wnunbkamm M8,
II - 1nsa aBTO co wnunbkamn M10.




x1 | banka )
E x1 | KpoHwTelnH nesbin
B x1 | KpoHWTEenH npasbiii \
n x6 | CoeavHuTenbHas ravika @
E x6 | Onopa @
ﬂ x1 | LWanba 12-2 60 MM
=

x1 | KpenneHue noaposeTHuka 6
7 = 2\
E x1 | KpoHWTENH noa po3eTky Q\\
n x1 | bBbiCcTpoCcbeM "’
m x1 | Kptok %ﬂj
BBl | x2 | 3aknagmas M12x1,25 m
Pl | 3 | Mexes ar—
FE] | x6 | Msxi6 T
BB | x4 | M12x1,25x40 O—
B [ xt [ M12x100 ) E—
I |2 | mi2as
x1 | Mi12x25
R | x| m12:35 ® )




=
L]

P
s

<>

QAEL

~
=
=
s
S c
Q = = c )
L 9] o 0] M
— m cC m >
N ~ > ~ > ~ ~ ~ ~
© © N N © © © o e — — — —
= = = = Q Q Q Q Q Q Q Q [N
~ - ~ O © O 0 —
x = 2 < = = = = = < Q % ;




[AeMoHTUpoBaTb 60KOBbIE HAKNAAKM.




BbIKpYTUTb HM)KHUE BUHTbI KpensieHus 6aMnepa.




L o]

f < — ';.7 ¥ : ‘; 9 \
[leMOHTMpOBaTb 6yKCMPOBOYHYIO NET/II0, OTKPYTUB LUTaTHbIE 60MThI.




E' % 3 '

] - il - i

B npaBbii IOH)XEPOH YCTAaHOBUTb KPOHLUTEWH npaBbii (3).

YcTaHOBUTb 3aknaaHyro M12x1,25 (11) B 1OH)XXEpPOH aBTO Yepe3 KPOHLITENH npaBbiv (3),
3aKpenuB eé c noMouwbio raek M12x1,25 (21), waib 12 npy)xuHHbIX (28), wanb 12y
Ben. (30) un wanbobl 12-260 MM (6). YCTaHOBUTb 6YKCUPOBOYHYIO MET/II0 B 06paTHOM
nopsigke.




. ’ - 2
i o s =«

B neBblif JIOH)XXEPOH YCTAaHOBUTb KPOHLUTEH NeBbii (2

YCTaHOBMTD 3a|u1a|-|yro M12x1,25 (11) B IOH)XEPOH aBTO Yepe3 KPOHLUTENH eBbI-(Z),
3aKpenuB eé c noMouwbio raek M12x1,25 (21), wainb 12 npy)xuHHbix (28) v wanb6 12
ysen. (30).




3 - —
S0 N =TT R
o : S e e R LS oS — s a

YCTaHOBUTb COeAUHUTENbHbIE raiku (4) Ha WTaTHble WNWibkU. C APYyroM CTOPOHbI
aHanormyHo. [insa aBTo co wnuabkamMm M10 NyHKT NPpoONyCTUTb.

PN

il B d

MporHaTtb pe3b6oBblie oTBepcTUA 6anku npym noMowm MeTunka M12x1,25. YCTaHOBUTb
6anky (1), 3akpenus eé c noMmoulbio 6ontoB M12x1,25x40 (14), raek M12x1,25 (21),
wanb 12 npyxxmHHbIX (28) n waib 12 (29). 3aTaHyTb pe3bb6oBble coeanHeHuns: 6anky c
KPOHWTEeMHaMU. MoMeHT 3aTs)kkn: M12=81 Hm.




AN\t

Ocb ueHTpa ycunurens

pi

PaccBepnuTb WITaTHbIE OTBEPCTUA YCUIINTENA 6amnepa Ao z' 20 MMm. C pyroﬁ CTOPOHDI
aHasornyHo. [ina asTo co wnuabkaMmu M10 NnyHKT NponNyCcTUThb.




Ons aBTO CO WnNunbkamMn M8 ycraHOBUTb ycunuTtenb 6amMnepa, 3akpenuvs ero ¢ NnoMoLbio
onop (5), 6ontoB M8x16 (13), waib6 8 npyxx. (26) n wanb 8 yeen. (27).

Ans aBTo co wnuabkamu M10 yctaHoBUTb ycunutenb 6aMnepa, 3akpenums ero ¢ NoMoLybio
LITATHbIX raek. 3aTsHYTb Bce pe3b6oBble COeAMHEHUS: CHaYaa YCUWINTENb C

KPOHLITEMHaMM K 3aiHEWA NaHeNN, 3aTeM KPOHLUTENHbI K JIOHXKepoHaM. MOMEHTbI 3aTSHKKM:
M8=25 Hm; M10=47 HM; M12=81 Hm.

i e i
i R e A

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH noA po3eTtKy (8), 3akpenus ero k ycunurento 6amnepa c
NOMOLLbIO KpensieHus nogpo3eTHuka (7), 6ontoB M6x25 (12), wainb 6 npy)xmHHbIx (23),
waunb 6 yeen. (24), wanb 6 nonmam. (25), raek M6 (19) n rankm M6 caMmokoHTp. (20).
3aTsiHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHnss. MOMEHT 3aTskku: M6=6 HmM.




17

Umbemyas vacme 0bICMpoCsemMa

YCTaHOBUTb OTBETHYIO YacTb 6bICTPOCHbEMA € noMoLbio 6onTa M12x100 (15),
wnunbkn M12x25 (17) v wnunbkn M12x35 (18), wanbbl 12 c Haceukamm (31) n
raek M12 c ¢pnavuem (22). linunbku (17 n 18) 3akpyumBaTb A0 ynopa 6e3 ycunus.

Llermp oamnepa =i S _
Y 166 - ‘ .y 7
S
. o = A A by, ¥4 - e - _'
o ‘ ¥ 4 ..‘.:‘ o\ ’\x"‘ ’m _‘-., N Y

| i i - &

HuxHg4 kpomka oamnepa L 5
o 7 . T Lo

YcTtaHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NocneaoBaTeNbHOCTHU, NPeABapUTEIbHO CHAB 3arjlyLuKy
M noapesaB ero corj1acHoO cxeMe




Ty T

YCcTaHOBUTb BCTaBKY 6bICTPOCbEeMa B OTBETHYIO YacTb. 3akpenuTb Kptok (10) ¢ noMoubio
BUHTOB M12x45 (16). 3aTssHYTb BCce pe3bboBble cOefANHEHUS.
MomMeHT 3aTsHKku: M12=81 Hm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14

